

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 19.02.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004569872

Kanton: SH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Hüppi AG Zweigniederlassung Hallau, Hallau

Hüppi AG Zweigniederlassung Hallau Selmattenstrasse 5 8215 Hallau

UID: CHE450251664

Rechtsform: Schweizerische Zweigniederlassung im Han-

delsregister eingetragen

Sitz: Hallau

Hüppi AG Zweigniederlassung Hallau, in Hallau, CHE-450.251.664, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 155 vom 12.08.2010, S.12, Publ. 5768126), Hauptsitz in: Wallisellen. Neue Identifikationsnummer Hauptsitz: CHE-112.423.922. Firma Hauptsitz neu: Hüppi AG [bisher: Firma Hauptsitz: Hüppi AG (CH-290.3.015.149-2)]. Hauptsitz neu:

Winterthur [bisher: Wallisellen].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 12.08.2010

Nummer der SHAB-Ausgabe: 155

Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 329 vom 14.02.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Schaffhausen